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Більшість експертів висловились за те, 
щоб Україна продовжила підтримувати 
курс на євроінтеграцію (7,8 бали). 
Приблизно однакова кількість вбачають 
необхідність співпраці з США або іншим 
світовим лідером та збереження курсу 
на співробітництво з ЄС. Маневрування 
між ЄС та Євразійським Союзом 
підтримало менше респондентів (4,5 
бали). Майже не розцінюють варіант з 
опорою на власні сили (3,6 балів). 



Половина експертів (50%) вважають, що рівень 
поінформованості українців про ЄС можна 
охарактеризувати як загалом незадовільний. 

 

Достатній рівень поінформованості українців 
підтвердили тільки 3%. 



Аналіз можливих результатів 
європейської  інтеграції України 



Оцінка негативних аспектів співпраці з ЄС, які 
виступають найбільшою загрозою для України. 







Оцінка допомоги в окремих країнах ЄС в 
євроінтеграційних процес України 

На думку експертів, найбільше Україні в її європейських устремліннях 
допомагає Польща та Чехія. Приблизно однакову кількість голосів отримали 
Угорщина та Німеччина. На п’ятому місці знаходиться Швеція. Цікаво, що 
Великобританія, попри усі її зусилля, обіймає лише 6 позицію. Найменше, на 
думку респондентів, допомагає Іспанія. 



35% опитаних експертів віддали перевагу Німеччині як 
країні, чия підтримка є найважливішою для України в 
процесі євроінтеграції. Однакову кількість голосів 
(18%) отримали Великобританія та Франція. Дещо 
менше (15%) отримала Польща, чия підтримка наразі 
є важливою з огляду на її головування в Раді ЄС. 
Найменш важливою серед запропонованих країн 
видалась підтримка Італії (2%).  



Аналіз імовірних кроків України в 
найближчому майбутньому задля 

прискорення процесів євроінтеграції  



 Завдяки проведеному опитуванню було 
виявлено, що сьогодні мають місце вже 
існуючі передумови, які є необхідними для 
подальшого розвитку стосунків між ЄС та 
Україною. Серед них можна виокремити 
наступні: наявність політичних сил, що 
підтримують євроінтеграцію України ;надання 
допомоги євроінтеграційним процесам 
України з боку країн ЄС (на думку 
респондентів, найбільше Україні в її 
європейських устремліннях допомагає 
Польща; експерти також наголошують на 
важливості підтримки з боку Німеччини); 
зацікавленість у євроінтеграції певних верств 
населення (43% опитаних експертів зійшлись 
на думці про те, що найбільш зацікавленими у 
євроінтеграції України в ЄС є провладні кола, 
бізнес- еліта та опозиція); готовність України 
до позитивних зрушень у процесі лібералізації 
візового.  

Висновки 


